



踊跃捐献 关爱困难失能老人

第十三届“重阳敬老 你我同行”新闻大篷车重阳节特别行动圆满落幕

晨报记者 晋君
通讯员 邱志江

厦门是一座有爱的城市,有着浓厚的敬老爱老氛围。在上个月“敬老月”期间,厦门市老年基金会联合市委文明办、市卫健委、厦门日报社启动了第十三届“重阳敬老 你我同行”新闻大篷车重阳节特别行动。主办方发出了《重阳敬老 你我同行——2023年重阳节敬老助老活动倡议书》,希望全社会都参与到老年公益慈善事业中,积极开展各项孝亲敬老文明实践活动,真正做到为

老年人献爱心、行善事、做好事、办实事。

倡议发出后,得到众多关心支持厦门老年慈善事业的爱心单位和爱心人士响应,捐赠助老善款关爱困难失能老人,尤其是厦门市老年人健身协会等爱心单位的会员还积极主动捐款。截至11月13日,此次行动共计收到爱心单位和爱心人士捐款148.11万元。

今年“老年节”,市老年基金会继续联合各区老年福利协会,为全市471名困难失能老人发放护理补助金79.65万元,并为有需要

的困难失能老人发放护理用品、生活用品,把爱心落在实处。

记者了解到,住在集美区侨英街道滨水小区的一名困难老人,肢体残疾、行动不便,无固定收入,家具陈旧简陋,属于厦门市低保户。看到媒体关于市老年基金会开展重阳敬老活动的报道后,老人向市老年基金会提出了更换床铺的申请。市老年基金会立即联系集美区老年福利协会进行核实,并组织助老志愿服务队员入户调查,在了解实际情况后,及时帮助老人解决了困难。

延伸阅读

今年“老年节”及“敬老月”期间,市老年基金会举办了一系列敬老助老活动。厦门市老年基金会领导分头带队奔忙于岛内外,入户走访慰问部分困难家庭老人和困难失能老人代表,为老人送上节日祝福和护理补助金、慰问品等。市老年基金会党组织还会同邻里党建共建单位党组织,先后前往思明区虎溪社区、同安区芸溪社区入户走访,慰问两个辖区内的部分困难老人家庭代表。

重阳节前夕,在市老龄委指导下,市老年基金会与海西晨报社主办了2023“中

秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动,结合厦门市“爱心厦门·爱心敬老”行动,面向社会征集爱心人士和爱心企业为老人捐资、捐物,走进10个街道、社区及养老机构为老人举办14场博饼宴,惠及上千名老人,让各区金秋老年乐园及居住在养老机构的老人度过了一个温馨而又快乐的中秋佳节。

此外,市老年基金会举办了“欢乐颂夕阳 共享新时代”2023年厦门市金秋老年乐园文艺展演,在厦门市老年群体中树立积极的老龄观、促进健康老龄化,丰富老年人文体活动,促进老年人

社会参与,体现厦门市老年人积极进取、乐观向上的精神风貌,为营造敬老助老的社会氛围助力。市老年基金会还积极支持厦门市涉老组织开展各类健康向上的为老服务活动。

爱心助老,积极作为,全力发展老年慈善事业,市老年基金会义不容辞。市老年基金会相关领导表示,将紧紧围绕“爱心厦门”建设,继续积极开展各项老年慈善活动,关爱更多特困老人,帮助他们提升晚年生活品质;继续组织开展老年文体体育活动,助力老年朋友晚年生活更加幸福快乐。

厦门市老年基金会:

举办系列活动 传递浓浓敬老情

捐赠芳名录	
厦门轻工集团有限公司	300000.00
厦门烟草工业有限责任公司	220000.00
厦门奇迹山科技有限公司	140000.00
厦门中胤建筑工程有限公司	120000.00
中城投集团第八工程局有限公司	100000.00
厦门市毅宏车艇销售有限公司	100000.00
福建中融合项目管理有限公司	100000.00
象屿地产集团有限公司	100000.00
厦门市南普陀寺实业社	50000.00
厦门市毅宏集团投资有限公司	50000.00
厦门极致互动网络技术股份有限公司	50000.00
厦门市国正税务师事务所有限公司	30000.00
厦门市老年人健身协会会员	16990.00
厦门第五中学小学部2022级	10664.40
吴远裕先生	10000.00
李琼国先生	10000.00
高树彬、涂雪妹伉俪	10000.00
厦门第五中学小学部2020级	7329.40
李建福先生	7000.00
苏辉明先生	6000.00
林莺女士	3000.00
黄宗洪先生	3000.00
庄威先生	3000.00
刘建发先生	3000.00
张培军先生	3000.00
曾全民先生	3000.00
陈恭椿先生	3000.00
刘芸谷先生	3000.00
蔡寿国先生	3000.00
卢明等爱心人士	2000.00
连向荣先生	2000.00
蔡志琼女士	2000.00
厦门市住易行置业代理有限公司	2000.00
林玲女士	1200.00
厦门申悦关务科技集团有限公司	1100.00
厦门自贸片区爱心企业家与退役军人志愿队	1100.00
谢韵英女士	1000.00
吴先生	660.00
林蕴萍女士	600.00
黄国文先生	500.00
刘斐女士	500.00
黄志蓉女士	500.00
厦门绩牛软件技术有限公司	500.00
吴晓波先生	500.00

其他捐赠爱心人士:董丽英女士、解玉清先生、廖德军先生、蔡水屿先生、爱心人士(佚名或无名氏)等

合计 1481143.80 (单位:元)

闽台民俗摄影展邀您欣赏

晨报讯(记者 晋君 通讯员 刘华英)近日,在厦门市第十九届社会科学普及周启动仪式现场,厦门市老年摄影协会“闽台民俗摄影展”开幕。本月底前,展览将继续在厦门市老年活动中心新楼一层展厅展出,欢迎市民朋友们前往欣赏。

据悉,本次摄影展得到了市老年摄影协会广大

会员的大力支持,共收到摄影作品900多张,主办方从中挑选出160幅作品参展。

主办方表示,闽台地区自古以来就是中国的宝地,这里的人民以勤劳智慧著称,创造了丰富多彩的民俗文化,这些文化不仅体现了中华民族的传统美德,也反映了闽台地区独特的地理、历史和文化背景。活动旨

在发动老年摄影爱好者通过镜头捕捉那些鲜为人知的文化细节,让更多人了解和欣赏丰富多彩的闽南民俗。

本次活动由厦门市社会科学界联合会指导,厦门市老年活动中心、厦门市老年摄影协会主办。

老年朋友前来观展。
记者 晋君 摄

